
HÚSVÉTI  KÖRLEVÉL 
 

A mag az Isten igéje. 
Kiment a magvető vetni. Vetés közben némely mag az útfélre esett, és eltaposták, vagy 
megették az égi madarak. Némelyik a köves helyre esett, és alighogy kihajtott, elszáradt, 
mert nem kapott nedvességet. Némelyik a tövisek közé esett, és amikor vele együtt felnőttek 
a tövisek is, megfojtották. Némelyik pedig a jó földbe esett, és amikor felnövekedett, 
százszoros termést hozott. Amikor ezeket elmondta, így kiáltott: Akinek van füle a hallásra, 
hallja! Lk 8,5-8 (Jézus magyarázata a leírt szakasz folytatásaként tovább olvasható!) 

 
   Gyerekként átélhettem a magvetés csodáját.  Szüleimmel elvetettük a magot a földbe 
és vártam az onnan kibújó növényt. Nem értettem hogyan lehet mindez, mégis 
lenyűgözött a szemem előtt lejátszódó csoda. Később az iskolában egy bonyolult DNS 
spirálról tanultuk, melybe bele van írva ennek a teljes folyamata. A tudósok mára 
valamelyest megfejtették az emberi DNS „nagy könyvét”, amit mondhatunk úgy is, 
mint Isten írását minden egyes sejtünkben. Ma sem értem, de még inkább csodálom a 
Teremtő művét önmagamban és minden élőben.  
   Jézus ezt a képet használta fel, amikor szellemi fogantatásról és az ember szellemi, 
lelki személyiségéről beszélt. Amit hallunk és elfogadunk, azzá leszünk. Ha Isten szavát 
fogadjuk be, akkor az Ő gyermekeivé leszünk és életünk Őt fogja tükrözni ebben a 
világban. Ha a gonosz igézete alá kerülünk, akkor gonoszokká válunk. A búzából 
kenyeret lehet sütni, de a gyomból nem. Mindenki kenyérre vágyik. 
Minden probléma oka a szívbe vetett mag „minőségétől” függ és attól, hogy 
felismerjük-e idejében, hogy milyen mag is került szívünk veteményesébe.  
   Ezért gazdag az, aki hallja Isten szavát.  Ezért gazdag az, aki rendszeresen beveti szíve 
kertjét jó maggal, mert az aratás még nagyobb gazdagságot hoz. Ezért gazdag az a 
család, aki érti, Isten szavát. Ezért gazdag az a nemzet, mely ezt tartja legfőbb 
kincsének. Ez a lelki, szellemi gazdagság az áldás. Ma is erre van szükségünk.  

„Akinek van füle a hallásra, hallja!” 

 
Kérdések: Mi lesz a maggal, ha eltemetik a földbe? 

Mi lesz az emberrel, ha a szívében Isten szavának magjával temetik el? 
(A kérdésekre a válasz húsvéti igehirdetésékben lesz hallható.) 



Istentiszteletek: 
 

április 03.     11.00  Családi  Istentisztelet (születés és névnaposok megáldása) 
április 10.     11.00  Virágvasárnap Istentisztelet, melyet úrvacsoraosztás követ 

április 14.     17.00  Nagycsütörtöki úrvacsorai Istentisztelet 

április 15.     11.00  Nagypénteki Istentisztelet, melyet úrvacsoraosztás követ 

április 15.     17.00  Passiói Istentisztelet 

április 17.     11.00  Húsvét ünnepi Istentisztelet, melyet úrvacsoraosztás követ 

április 18.     11.00  Húsvét 2. napi Istentisztelet, melyet úrvacsoraosztás követ 

április 24.     11.00   Istentisztelet, melyet úrvacsoraosztás követ 
Gyermek hitoktatás minden vasárnap az iskolai időszak alatt az 
istentisztelettel párhuzamosan óvodásoknak és iskolásoknak.  
 

Bibliaóra minden kedden 17 órától az emeleti Tanácsteremben. 
Ifjúsági óra minden pénteken 15 órától - Napi kérdések-keresztyén válaszok.  
Konfirmációi oktatás minden pénteken 16 órától a földszinti bibliaórai    
teremben. 
 
Az igehirdetések és bibliaórák a YouTube-on Sándor Frigyes név alatt 
visszanézhetők és a Miskolc Belvárosi Evangélikus Gyülekezet Facebook oldalán 
is elérhetőek. 
 

Áldott húsvéti ünnepeket kíván a gyülekezet vezetősége! 
 

Alkalmainkra mindenkit szeretettel hívunk és várunk! 
 

Hivatali órák: 
Lelkészi Hivatal:  keddtől  - péntekig 9.30 – 12.00   és kedden 15.00 – 17.00      
Tel: 06 20 824 32 22       Egyéb időpontban is ezen a számon tudják a lelkészeket elérni. 

 
Temető Gondnokság: keddtől -  péntekig 9.00 – 12.00  és kedden 12.00 – 14.00 
Tel: 06 20 824 39 76  


